

Регламент проведения Hard Enduro «НА ПРЕДЕЛЕ»

Дата проведения: 14 сентября 2024 года.

Дисциплина: Hard Enduro.

Место проведения: пос. Корфовский (12 км от Хабаровска в сторону Владивостока).

Координаты 48.21741481024211, 135.0506947637413.

Ближайший адрес пос. Корфовский, пер. Чернышевского, 2.

Целью проведения тренировки является популяризация мотоспорта, вовлечение новичков, любителей и более опытных участников к внедорожным мотогонкам, повышение уровня управления внедорожным мотоциклом, формирование культуры проведения соревновательных мероприятий у участников, повышение интереса к мотоспорту, выявление сильнейших гонщиков среди участников.

1. Классы участников.

- Класс "Железо"

Участники первых своих соревнований, новички только недавно севшие на мотоцикл. Продолжительность трассы составляет ~22км;

- Класс "Бронза"

Участники начального уровня, но уже имеющие минимальные навыки езды и опыт соревнований. Продолжительность трассы составляет ~20.6км;

- Класс "Серебро"

Более опытные участники, имеющие опыт участия в соревнованиях по мотоспорту, а также участники, ранее занимавшие призовые места в классах ниже.

Продолжительность трассы составляет ~30.0км;

- Класс "Золото"

Опытные участники, имеющие уверенный уровень езды на мотоцикле, а также участники, ранее занимавшие призовые места в классах ниже. Продолжительность трассы составляет ~40.5км;

Организатор оставляет за собой право изменить класс участника, указанный при регистрации, на основании данных о его уровне подготовки. В случае такого изменения участник будет уведомлен.

Организатор оставляет за собой право произвести корректировку протяженности трека в случае возникновения объективных на то причин (неблагоприятные погодные условия).

2. Регистрация участников.

Регистрация для участия осуществляется через WhatsApp по номеру 8-924-207-00-07 путем отправки сообщения. Нужно отправить ФИО, модель мотоцикла, желаемый класс, указать свой номер телефона, квитанция об оплате.

Все вопросы можно задать по этому же номеру.

Регистрация участников осуществляется с 02.09.2022 по 13.09.2022 до 20ч00м.

Взнос за участие, при предварительной оплате, составит 3500 руб.

Оплата взноса производится переводом на карту СБЕР 8-924-207-00-07 Роман

Николаевич Ж. (без комментариев). После перевода отправить на WhatsApp по номеру 8-924-207-00-07 квитанцию об оплате с указанием ФИО участника.

При оплате 14.09.2022 взнос будет составлять 4000 руб.!!!

Стартовые номера будут присвоены каждому из участников по окончании регистрации.

Все зарегистрированные участники будут добавлены в WhatsApp группу для оперативной коммуникации общего характера.

Участникам до 18 лет, необходимо предоставить письменное разрешение от родителей или опекуна.

Участники до 16 лет к соревнованиям не допускаются!

3. Расписание мероприятия и порядок старта:

7:00-8:00 Регистрация участников, выдача стартовых номеров, жеребьевка.

8:05-8:30 Брифинг.

9:00 Начало заездов согласно стартового протокола.

16:00 Награждение участников

Возможно небольшое смещение времени.

Очередность старта будет произведена в следующем порядке:

“Золото”, “Серебро”, “Бронза”, “Железо”

Интервал между стартом классов 5 минут. Старт интервальный, 15 сек.

При опоздании участника на старт, график движения не смещается, время старта ставится в соответствии с запланированным!!!

Лимит времени на прохождение трассы для всех участников – 7 часов.

У классов «Золото» и «Серебро» есть «контрольная точка» с лимитом времени (точное время и место будет на брифинге). Если участник не уложился в отведённое время, на «контрольной точке» он сходит с гонки. Направление ему подскажут организаторы на месте контрольной точки.

4. Общие положения.

Все участники должны быть в полной экипировке! Рекомендуется поставить мягкую резину (mitas, x-grip).

Каждый участник обязан иметь с собой:

— рабочий сотовый телефон в упаковке, обеспечивающей его сохранность и влагозащищенность. Номер телефона указывается при регистрации;

- GPS навигатор с возможностью USB-подключения (Допускается запись трека в телефон, но для быстрого ориентирования на треке в приоритете навигатор).
- комплект новых запасных батареек на GPS навигатор;
- комплект базового инструмента, позволяющий произвести простейший ремонт;
- зажигалку (или спички в непромокаемом футляре);
- минимум 1 литр питьевой воды.

Рекомендуется иметь с собой:

- ремонтный комплект камер и запасную заднюю камеру (для участников на камерах);
- запасные лапки заднего тормоза, лапку кпп, рычагов тормоза и сцепления (для участников без жёсткой защиты рук).
- замок цепи
- дождевик, трос

GPS навигатор должен быть в исправном состоянии, настроен и иметь работоспособные источники питания. Для обеспечения минимального времени анализа данных трека, до сдачи навигатора в Судейскую коллегию, память Навигатора должна быть очищена от всех архивных треков. В случае невыполнения этого условия GPS-менеджер вправе удалить все данные с навигатора, за исключением предзагруженных карт местности. Для обеспечения сохранности архивных данных навигатора спортсмен до открытой тренировки должен самостоятельно произвести перенос данных на компьютер и очистить память треков прибора. Навигатор должен быть настроен до открытой тренировки (самим спортсменом) на автоматическую запись трека.

Мотоцикл должен быть технически исправен, иметь необходимый комплект защит.

В случае поломки мотоцикла, эвакуация участника будет произведена по окончании награждения. Эвакуация мотоцикла происходит только в случае выхода из строя двс или травмы участника.

Участник, сошедший с трека, обязан предупредить организатора по телефону, указанному в регламенте. В случае отсутствия связи в месте схода, необходимо передать информацию через другого участника, сообщив ему стартовый номер и причину схода.

Трек имеет достаточную разметку. Основной цвет разметки – синяя лента.

На развилках и сложных, в ориентировании местах, будут дополнительные стрелки с указанием направления движения.

В случае если участника догоняет другой участник, имеющий более высокую скорость движения, более медленный участник **ОБЯЗАН** пропустить более быстрого спортсмена. Будьте вежливы друг к другу.

Обязателен старт с **ПОЛНЫМ** баком топлива!!!

Для класса «Золото» необходимо иметь дополнительное топливо в канистре (бутылках) в размере 5 литров, с надписью номера участника или фамилией. Топливо сдаётся организаторам перед стартом, будет специальное место дозаправки.

Организаторы не несут ответственность за нехватку топлива!

Езда без шлема в зоне старта запрещена!

5. Судейство, штрафы.

Победитель определяется по наименьшему времени прохождения трассы, фиксируемом на финише, а также по сверке трека, записанного участником. Финишировавший участник предоставляет судье свой трек в формате gpx, посредством отправки его через мессенджер WhatsApp на указанный номер. Наиболее удобным вариантом записи и отправки трека служит **навигатор**.

Однако можно использовать программы на телефоне, типа приложения **«Геотрекер»** и подобные. Участник может использовать иное приложение, либо навигатор, в таком случае, ответственность передачи трека в требуемом формате и требуемым способом лежит на участнике.

В случае объезда спецучастков, срезания участков трассы к времени прохождения трассы будет добавляться штрафное время от 10 до 300 минут, в зависимости от сложности срезанного участка. При грубом нарушении участником маршрута – результат будет аннулирован.

Отклонения от трека на контрольных местах (сложных) в результате которых участник может получить преимущество, приравнивается к срезке/не прохождению участка трассы.

Допускает смещение от трека в разумном пределе (до 15 метров) для наилучшей траектории или обгоне противников.

В день гонки будут выявлены первые 3 участника в каждом классе и награждены. Также уложившиеся в лимит времени и финишировавшие участники получают «Диплом финишера». Остальные участники отправляют трек организатору до 22-00 на whatsapp. В течении 5 дней будут объявлены окончательные результаты всех участников.

Если участник не предоставил трек, его позиция в итоговом результате будет после участников, предоставивших верный трек, даже если его время быстрее.

Запрещена езда на мотоцикле до старта гонки, с целью покататься, только переезд к месту старта. При езде без причины полагается штраф. Штраф за ездy на мотоцикле не к месту старта 10 мин (первый раз), далее 30 мин.

Штраф за ездy без шлема 1 час.

6. Подведение итогов мероприятия. Награждение.

Подсчет и определение результатов лидеров соревнования будет произведено в течение 30 минут после финиша 5 участников в каждом классе и проверки. Награждение в течении часа после выявления лидеров.

Первые три места в классах “Золото”, “Серебро”, “Бронза”, “Железо” награждаются грамотами, призами, кубками.

Каждый участник финишировавший в лимит времени получит «Диплом финишера».

Всем участникам будет выдан памятный вымпел.